

PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

# 中共中央政治局召开会议 习近平主持 讨论拟提请二十届四中全会审议的文件

新华社北京9月29日电 中共中央政治局9月29日召开会议,研究制定国民经济和社会发展第十四个五年规划重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议于10月20日至23日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届四中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发扬民主、集思广益,各地区各部门各方面对建议稿给予充分肯定,认为建议稿准确把握“十五五”时期党和国家事业发展所处历史方位,深入分析我国发展环境面临的深刻复杂变化,对未来五年发展作出顶层设计和战略擘画,是乘势而上、接续推进中国式现代化建设的又一次总动员、总部署,体现了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民续写经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章、奋力开创中国式现代化新局面的历史主动,必将对党和国

家事业发展产生重大而深远的影响。

会议强调,“十五五”时期经济社会发展必须坚持党的全面领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,把党的领导贯穿经济社会发展各方面全过程;坚持人民至上,尊重人民主体地位,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民;坚持高质量发展,以新发展理念引领发展,因地制宜发展新质生产力,推动经济持续健康发展和社会全面进步;坚持全面深化改革,扩大高水平开放,持续增强发展动力和社会活力;坚持有效市场和有为政府相结合,

充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用;坚持统筹发展和安全,强化底线思维,有效防范化解各类风险,以新安全格局保障新发展格局。

会议强调,坚持和加强党的全面领导是推进中国式现代化的根本保证。必须坚持以党的自我革命引领社会革命,持之以恒推进全面从严治党,增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,提高党的领导经济社会发展能力和水平,为推进中国式现代化凝聚磅礴力量。

会议还研究了其他事项。

## 习近平在中共中央政治局第二十二次集体学习时强调 系统推进我国宗教中国化

新华社北京9月29日电 中共中央政治局9月29日下午就系统推进我国宗教中国化进行第二十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,要总结运用历史经验,立足我国宗教工作实际,强化系统观念,加强体制规范建设,加强综合治理,加强基层基础工作,系统推进我国宗教中国化,积极引导宗教与社会主义社会相适应。

中央统战部宗教研究中心主任张训谋同志就这个问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发

表重要讲话。他指出,党的十八大以来,我们党把宗教工作摆在治国理政的重要位置,鲜明提出坚持我国宗教中国化方向等一系列新理念新举措,完善宗教工作体制机制,提高宗教工作法治化水平,推动新时代宗教工作取得积极成效。历史和实践证明,只有不断推进我国宗教中国化,才能促进宗教和顺、民族和睦、社会和谐、国家长治久安。

习近平强调,我国是中国共产党领导的社会主义国家,积极引导宗教与社会主义社会相适应是必然要求。要坚持以社会主义核心价值观为引领,引导宗教界人士和信教

群众牢固树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,不断增进“五个认同”,自觉投身中国式现代化建设。

习近平指出,我国各宗教只有始终扎根中华大地、浸润中华文化,才能健康传承。要植根中华五千年文明,推动我国宗教同中华优秀传统文化相融合,引导宗教界人士和信教群众增强中华文化认同感。

习近平强调,激发宗教界主动作为、自我变革,对推进我国宗教中国化至关重要。要支持引导宗教界在教义教规、管理制度、礼仪习俗、行为规范等方面体现中国特色、适

应时代要求,提高自我教育、自我管理、自我约束水平。

习近平指出,依法治理宗教事务,是正确处理宗教领域各种矛盾和问题的根本途径。要完善相关法规和政策,深入开展法治宣传教育,推动严格执法,切实提高宗教工作法治化水平。

习近平强调,各级党委要加强对宗教工作的领导,全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,深化战略性、基础性、现实性问题研究,加强宗教工作队伍建设,夯实基层基础,进一步形成推进我国宗教中国化的合力。

## 城市“宠粉”,不只是为了长假有收成

国庆中秋双节将至,多地推出“宠粉”举措。现代快报报道,国庆中秋假期,盐城269家党政机关内部停车场共计18113个车位将向社会免费开放。南京市高淳区自今年起,法定节假日免费开放区内2万余个停车位,努力让广大市民游客安心停车、畅快游玩。

为了让群众过好长假,各地可谓操碎了心。群众出游,不仅担心“行路难”“停车难”,也对吃饭、观景体验十分关切。为此,不少地方纷纷推出了务实之举。据报道,国庆中秋假期,甘肃敦煌市全市公共停车位和城市公交免费,市直机关食堂平价对外开放,提供早餐、午餐。10月1日至8日的午餐时段,安徽淮南市八公山区政府食堂将向公众开放。湖北黄冈

让人们愿意为了一座城市的山水城林流连忘返自然是一种成功,而引得人们用心和城市“交往”,实现价值上的共鸣,则更是远大的追求

市黄州区委书记机关食堂也将首次向全社会开放,食堂提供自选套餐和桌餐两种供餐模式,自选套餐15元可享受四菜一汤和米饭。此外,四川成都交警、宁夏固原交警推出“轻微交通违法免罚”。至于这个长假期间景点门票打折乃至全免,也成为不少城市的温馨举措。

城市积极供给优质资源,针对游客需求予以体恤,这是大力发展文旅经济的意图使然。

在这轮“宠粉”行动中表现如何,对城市来说非常重要。搞活文旅经济,需要客流量的支撑,需要“粉丝”的

身心投入。让游客感受到城市开门迎客的诚意和心胸,吸引更多人到当地消费,可谓当务之急。游客资源总是有限的,游客选择去哪个城市游玩,具有惯性,也具有一定的随机性。很多时候,改变行程就是一念之间的事。就像近期火到没朋友的“鸡排哥”引来很多游客随心打卡一样,人们在这个长假里终究出现在哪个城市,也是可以被吸引、被争取的。因而,城市绝不能小视暖意的传播。

同时,各地推出善政让群众享受福利和实惠,是另一种意义上的“抢人”大战。“宠粉”的实质是城市向外界

展示实力和形象,这是对人心的连接。在短期内,人们蜂拥而至为城市增添人气;而在未来,人们很可能因爱生“留意”,由一座城市的旅行者成为居住者。这是将“诗和远方”现实化、具象化的方式之一。说到底,让人们愿意为了一座城市的山水城林流连忘返自然是一种成功,而引得人们用心和城市“交往”,实现价值上的共鸣,则更是远大的追求。这意味着城市需要将临时的妙计形成永久的机制,将零星的计划凝聚为整体策略,可谓任重道远。

换言之,人们不仅希望看到长假期间城市有“流量”、有“收成”,更希望看到城市迈上科学发展的快车道,持久造福于民。

现代快报/现代+首席评论员 戴之深

### 快快评

## 真诚,是鸡排哥最珍贵的佐料

这届互联网有一种奇妙的能力,可以让人“一夜爆红”。比如,“剪刀手”晓华;比如,肥姐小吃;比如,连云港“鹅腿阿姨”;比如,最近的景德镇“鸡排主理人”李俊永。

9月28日,“鸡排哥”李俊永现身江西景德镇文旅推广座谈会。作为新晋“景德镇文旅推介官”,他的一番发言被网友锐评为“6元鸡排讲出了6亿项目的气魄”。爆火之后的“鸡排哥”没有找不着北,依旧着眼于分内事,“马上就是国庆了,我们工作的重心,是严格把控食品的安全,把控卫生问题”。

据人民日报评论

这番发言,看似平常却直击人心,不仅拿捏住了消费者的胃,更是把消费者的核心诉求和情绪价值都玩明白了。

很多人问,“鸡排哥”为什么火?“鸡排哥”炸鸡排炸出了什么味道?

6块钱的鸡排,没多少钱,但佐料却配得上高奢。真诚,是“鸡排哥”最珍贵的佐料。

不只是严控产品质量,更是提供情绪价值,提升产品附加值。“鸡排哥”摆摊两个原则:一、下午4点半后不接散客,因为“跟学生的放

学之约不能破”。二、必须自己打开装鸡排的袋子,因为“热气闷在袋子会软,自己开能散得快,吃着才脆”。

张嘴就是金句,实则是在景德镇“摸爬滚打”42年积累之下的美食秘笈和生活智慧。

“鸡排哥”更懂得珍视妻子的付出,曾多次提到自己的爆火离不开“鸡排嫂”。“我人生最大的成功是选对了老婆。她品性好,对别人真诚友善,非常勤劳,为家庭付出很多”。

担任景德镇文旅推介官,面对即将到来的“假期大考”,压力不大

吗?一定大,但大也要干。座谈会上,“鸡排哥”明确了食品安全的重心,且付诸行动。随着巨大流量的涌入,“鸡排哥”的小摊,从每人限购5份到限购3份,再到限购2份。他用“我有什么理由让他们失望”,积极回应着顾客的反馈。

鸡排不贵,真诚很贵。

“鸡排哥”的成功,看起来是互联网时代的“一夜爆红”,实则也是每一份努力和坚持的日积月累。认真把每一件小事做好,剩下的交给时间。

现代快报/现代+评论员 覃甚颜